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數據匯集數據匯集數據匯集數據匯集 

表一 Q1請問你屋企一個月平均用幾多個垃圾膠袋? 請包括所有類型既垃圾袋，例

如白色長方型果 D以及再用既背心膠袋等？ 

 頻數 百分比 (基數=1,007) 

1-10 個 73 7.3 

11-20個 139 13.8 

21-30個 473 47.0 

31-40個 131 13.0 

41-50個 55 5.4 

51-100個 87 8.7 

100個以上 12 1.2 

從不用垃圾膠袋 9 0.8 

唔知／難講 28 2.8 

合計 1,007 100.0 

平均數 31.6個個個個  

樣本誤差 +/-1.2個  

基數 979  

 

表二 Q2 喺丟垃圾之前，你屋企通常會唔會將 D垃圾分類? 

 頻數 百分比 (基數=1,007) 

會 614 61.0 

唔會 388 38.5 

唔知／難講 5 0.5 

合計 1,007 100.0 

 

表三 Q3 政府現正就垃圾收費諮詢公眾，有意見認為，政府應該以用者自付既原

則向市民徵收垃圾費，即係話垃圾數量少 D既住戶就俾少 D錢，垃圾數量多既住戶就

要俾多 D錢，你有幾支持或反對呢個用者自付既建議? 

 頻數 百分比 (基數=1,007) 

非常支持 
) 支持 

209 
) 521 

20.7 
) 51.7 

幾支持 312 31.0 

一半半 94 9.3 

幾反對 
) 反對 

125 
) 262 

12.4 
) 26.1 

非常反對 137 13.6 

完全不支持垃圾徵費 [註: 反對

「任何垃圾徵費」之建議] 
92 9.1 

唔知／難講 39 3.8 

合計  1,007 100.0 
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表四 Q4 其中一項建議就係市民日後必須俾錢購買由政府印製既垃圾膠袋，否則

垃圾不會被處理。如果實行既話，你認為一個垃圾膠袋收幾多錢先合理呢？ 

 

 
 頻數 

百分比 

(基數=1,007) 

每個 1至 4亳，即每個月俾少於$15（假設平均

每日用一個垃圾膠袋） 
354 35.2 

每個 5亳，即每個月俾大約$15 218 21.7 

每個$1 ，即每個月俾大約$30 123 12.2 

每個$1.5，即每個月俾大約$45 18 1.8 

每個$2 ，即每個月俾大約$60 28 2.8 

每個$2.5 ，即每個月俾大約$75 10 1.0 

其他：每個$ (見下表) 4 0.4 

   

完全不接受垃圾徵費 92 9.1 

不接受這種收費模式 105 10.5 

唔知／難講 54 5.4 

合計 1,007 100.0 

  

平均數 0.6元元元元  

樣本誤差 +/-0.04元  

基數 (撇除「不按受任何徵費」及「不知道」者) 755  

   

其他答案而未能歸類者   

4 元 1  

5 元 2  

10 元 1  

小計 4  
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表五 Q5 亦有意見認為，政府應該向每個家庭免費派發基本用量既垃圾膠袋，用

多左既膠袋先要另外收費。如果實行既話，請問你認為政府每個月應該免費派發幾多

個垃圾膠袋呢？ 

 

 
頻數 

百分比  

(基數=1,007) 

每月免費派發：  792 78.7 

1-10個 107 10.6 

11-20個 171 17.0 

21-30個 446 44.3 

31-40個 27 2.7 

41個或以上 40 4.0 

   

不應該免費派發膠袋 84 8.3 

完全不接受垃圾徵費 92 9.1 

唔知／難講 39 3.9 

合計 1,007 100.0 

   

平均數 26.1個個個個  

樣本誤差 +/-0.9個  

基數 792  

 

 

表六 Q6 有意見認為如果真係實施垃圾徵費，一個 4人家庭平均每個月既垃圾費

大約會係$35-$45 左右。請問你認為每個月平均$35-$45 既費用係太多、太少定適中? 

 

 頻數 
百分比 

(基數=1,007) 

太多 318 31.5 

太少 20 2.0 

適中 500 49.7 

完全不接受垃圾徵費 92 9.1 

唔知／難講 77 7.6 

合計 1,007        100.0 
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表七 Q7 無論如何，你認為實施垃圾收費會唔會令你或你屋企人，更積極進行廢

物分類回收? 

  頻數 百分比 (基數=1,007) 

會 623 61.9 

唔會，沒有積極作用 333 33.1 

唔會，從不支持廢物分類回收 14 1.4 

唔知／難講 36 3.6 

合計 1,007 100.0 

    
 

表八 Q8 (自稱「從不支持廢物分類回收」者除外, 基數=993) 除左原來既三色分

類，即「廢紙」、「金屬」、「廢膠」?回收箱以外，你認為有冇需要增設第四種回收箱? 如

有需要，咁係邊種?  

  頻數 百分比 (基數=993) 

玻璃樽 211 21.3 

廚餘/食物垃圾 180 18.1 

電子垃圾 102 10.3 

衣服 22 2.2 

發泡膠 10 1.0 

其他 (見下表) 29 2.9 

   

無需要增設回收箱 306 30.8 

無意見/不知道 132 13.2 

合計 

 

993 100.0 

其他答案而未能歸類者   

大型垃圾、雜物 7  

膠袋 5  

化學物品 4  

木材 4  

可回收的混合物 2  

不適用於堆填區的垃圾 1  

以上全部 1  

玩具 1  

玻璃 1  

家庭日用品 1  

眼鏡塑膠 1  

增設更多分類回收箱 1  

爛東西 1  

小計 29  
    

 


